



500 万元冻结执行款两年不划拨 右江法院被指“执行拖延症”



华夏早报讯（灯塔新闻记者 董哲 张邦毛）一起简单的拖欠货款案件，经过 5 年漫长的诉讼，终于赢得官司，法院也下达了执行裁定书，冻结了被执行单位银行账户内 500 万元。本以为货款有望拿到，让原告想不到的是，执行裁定书下达将近两年，自己的货款一直没有执行到位。

历经 5 年终于打赢官司

因 464 万元钢材款被拖欠，2013 年，柳州市华通投资有限公司（以下简称柳州华通）将广西南宁中宸贸易有限公司和为此担保的广西恒升集团有限公司（以下简称恒升集团）起诉至法院。2013 年 6 月 18 日，广西柳州市柳北区人民法院作出民事判决，判决广西南宁中宸贸易有限公司支付给柳州华通欠款 464 万余元，并给付利息，而广西恒升集团有限公司作为担保人，承担连带清偿责任。

判决生效后，柳州华通立即申请执行，2013 年底，柳州市柳北区人民法院将

该案委托广西百色市右江区人民法院执行。

记者获悉，法院在办案时了解到，恒升集团承建的来宾航校由香港旭日投资集团公司承接，尚有工程款未结算。而柳州华通也了解到，来宾航校是香港旭日投资集团公司与桂林航天工业学院合办的民营学校，旭日公司运营资金大部分存入桂林航天工业学院在柳州银行的银行账户。

右江法院调查核实后，于 2016 年 9 月作出了执行裁定书。记者在右江区人民法院 2016 年 9 月 25 日作出的执行裁定书上看到，该裁定书裁定冻结了桂林航天工业学院在柳州银行来宾分行的 500 万存款。对此，桂林航天工业学院不服，申请复议，2018 年 3 月 7 日，百色市中级人民法院驳回了桂林航天工业学院的复议申请。

右江法院被指拖延执行

经过长达 5 年的时间，诉讼、执行裁定程序全部走完，也冻结了 500 万元，柳

州华通本以为终于可以拿回自己的货款了。但让柳州华通想不到的是，从 2018 年 3 月百色市中级人民法院驳回桂林航天工业学院的复议申请至今，很快就两年时间了，但他们的货款却一直杳无踪迹。

柳州华通负责人告诉华夏早报-灯塔新闻，从 2018 年 5 月起，他们就开始找右江区人民法院，了解执行情况。“工作人员告诉我们，案卷早就已经交给右江区人民法院分管副院长梁湛辉，但过去了将近两个月，梁湛辉仍未批复划拨款项。”柳州华通负责人称，他们后来多次找过右江区人民法院副院长梁湛辉，“每次都是让我们回去等通知，最后一次去找梁湛辉，他说批不批准划拨款项是他的权利，我们无权对他作出要求。”

记者了解到，与此同时，2018 年 3 月百色市中级人民法院驳回桂林航天工业学院的复议申请后，“香港旭日投资集团公司的人曾经打电话给我们律师，提出付给我们 100 万元调解此案，并扬言不接受此方案，柳州华通将一分钱也拿

不到。”柳州华通负责人告诉记者。

华夏早报-灯塔新闻就此事联系上百色市右江区人民法院，该法院研究室陶姓工作人员以没有先发采访提纲为由拒绝采访，记者提出当场提交采访提纲也被其拒绝。记者随后电话联系上右江区人民法院副院长梁湛辉，其称，媒体采访要经过广西壮族自治区高院政治部审批，他不能接受电话采访。

华夏早报-灯塔新闻联系上百色市中级人民法院执行局副局长周百川，其透露，柳州华通申请被拖欠货款执行划拨的信访材料，该院已经签收，并已转交给分管领导。据周百川了解，相关领导已口头督促右江区人民法院尽快就执行款划拨问题作出处理。周百川还建议华通公司派出专人到右江跟进此事。对于右江县人民法院执行拖延问题，周百川表示，自己不是该案件的直接经办人，所以只能转达和转交相关材料。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

辽宁绥中两名年轻男性和女性遭欺凌 警方：派出所已介入

华夏早报讯（灯塔新闻记者 董哲）“葫芦岛绥中女孩被一群男女围殴，脑袋被摁进水里，求核实……”11 月 4 日，一个名为“葫芦岛身边事”的微博连发了两段视频，称“绥中中高这小子，打人打上瘾了，又一段他欺负人的视频，必须严惩。”“绥中中高这小子，打人让其下跪。”

该视频在微博和网络上广泛传播，持续发酵。华夏早报-灯塔新闻从辽宁省葫芦岛市绥中县获悉，目前当地警方已介入调查处理。

两段时长分别为 15 秒和 22 秒的视频显示，一名穿着橙黑相间外套的男生，被两名男生围在墙角处，一戴帽子的男生拿着一只鞋子朝穿橙黑外套男生的头部和脸部狂扇不停，另一名穿白色短袖的男生则在一旁对穿橙黑外套男生拳打脚踢，两人边狂扇猛打，口里边喊着“跪下，跪下！”

最后，被打男子跪在地上，还被戴帽子的男生掌掴脸部。有一名小个子男生和两名女生全程在场，其中一名女生曾上前试图将拿鞋子打人的男生拉开，但被对方用力甩开，无济于事，只得眼睁睁看着那名男生挨打。

该视频在微博发布十小时后，已有 2 万多的观看量，引发了众多网友围观和热议。

在另一段河边的视频中，华夏早报-灯塔新闻看到，先是一名穿黄色上衣的女生一只手拽着另一名黑衣女生的头发，一边打一边将其往水边拖拽。在该女生被拖倒在地后，另一名黑衣男生跑过来先是拽着头发将其往水里拖，接着又扯手又拽脚地将女生拖到水边，然后还提溜着胳膊将她的头往水里灌，女生不停地喊叫着求饶。

华夏早报-灯塔新闻记者在这段打人视频中均听到有人不停地喊：“田津明（音）或田明（音）”，可以推测出施暴的学生中都出现了同一个男生。在女生被拖拽进水里的那段视频中，被打和拖拽的女生嘴里还喊着：“我错了，对不起”等语句。

“葫芦岛身边事”在其微博上称，田津明（音）或田明（音）是绥中县职业高中的学生。

华夏早报-灯塔新闻联系上级县教育局，该局相关负责人表示，网传打人者究竟是不是当地“职高学生”，教育部门已就此开展排查工作。

记者又与机场派出所取得联系，机场派出所值班人员表示需与绥中县公安局指挥中心联系。记者随后联系上绥中县公安局指挥中心，该局指挥中心工作人员称，此事已转交到辖区派出所处理，具体情况让记者联系该局政工室，但政工室电话一直无人接听。

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。

一篇短文两处错别字 河北体育局官方公众号编辑被拍砖

华夏早报讯（灯塔新闻记者 董哲）11 月 2 日，2019 中甲联赛第 30 轮，石家庄永昌坐镇主场河北奥体中心迎战新疆雪豹纳欢。最终以 2:0 战胜新疆，成功取得下赛季中超联赛名额。这本来是一件可喜可贺的事情。但是让人大跌眼镜的是，河北省体育局通过官方微信公众账号“燕赵体育”向石家庄永昌足球俱乐部发出的一封祝贺信中，竟然有两处明显的错别字。

网友们直呼：“编辑的语文是体育老师教的吗？”

河北省体育局在获悉网友的关注和评论后，已于 11 月 3 日对文章相关的错漏之处予以了纠正。

华夏早报-灯塔新闻记者在网友微博爆料的截图中看到，在河北省体育局微信公众号“燕赵体育”发布的一篇题为“省体育局发贺信祝贺石家庄永昌足球俱乐部冲超成功”的文章中，出现了两处错别字。

错别字主要集中在贺信正文第二自然段的这句话中，即：“今天，石家庄永昌足球队在最后一轮比赛中战胜新疆雪豹纳欢队，赢得了 2020 赛季冲超资格……”其中，“石家庄”被错写成“石宗庄”、“最后”被错写成“景后”。

华夏早报-灯塔新闻记者关注“燕赵体育”公众号后，在该推送文章后面给编辑进行了留言，但是一直没有得到回复。随后，

华夏早报-灯塔新闻通过河北省体育局办公室，联系到负责宣传工作的孟先生。孟先生表示，经事后了解情况，这篇祝贺信的微信公众号文章，是编辑人员用五笔输入法打字编辑的，出现形近的错别字实属正常，他们在文章发出一个多小时发现错误后，已经第一时间进行了修改纠正，并且按照相关管理规定，对相关编辑和审核人员进行了处罚。